

● Részke

Túlsúlyos citromok

● Munkatársunktól

A Vám- és Pénzügyőrség Csongrád és Békés Megyei Parancsnokságának munkatársai az elmúlt héten 80 szabálysértést derítettek fel, összesen 8,5 millió forint értékben.

A békéscsabai és a szentesi vámcsapások ellenőrzései során – többségében román árusoktól – vámkezeletlen, 660 ezer forint értékű ruhaneműket foglaltak le. Részben két jugoszláv és egy magyar állampolgár autójában összesen 198 liter alkoholt találtak a fináncok. A cigarettacsempészek sem ténylegkedtek ennél a határnál, 288 katon füstölti valót szerettek volna vámmentesen az országba hozni. Egy török kamionos pedig 2,2 ezer kilogrammal több citromot szállított, mint amit fel-tüntettek az okmányokban.

Három Romániában vadászni akaró olasz férfi papírok nélkül akarta a battonyai határátelkélőnél átvinni a fegyvereit. Az összesen három Benelli típusú puskát és a hozzájuk tartozó 600 löszert a vámcsapók nem foglalták le, hanem 10-10 ezer forint pénzbírsággal sújtották a „szórakozott” taljánokat. Egy negyedik honfitársuk pedig egy – az Interpol által is körözött – 4,5 millió forint értékű Mercedest akart át-csempészni a határon.

Három cseh állampolgártól összesen 714 gramm, közel 800 ezer forint értékű arany ékszer foglaltak le a vámcsapók. A fentiek kívül az elmúlt héten a déli végeken serénykedő fináncok jó-voltából 124 katon cigaretta, 91 liter szesz és 51 kiló kávé került a vámraktárba.

Kisfiúkra támadtak a dogok

● Mátrafüred (MTI)

A Gyöngyösi Városi Rendőrkapitányság szabálysértés miatt feljelentést tett egy mátrafüredi férfi ellen, mert a kutyái vasárnap este megtámadtak két kisgyermeket és az őket kísérő felnőttet. A gyöngyösi férfi és a két kisfiú – az egyik három, a másik öt éves – Mátrafüred területén az erdőben sétáltak, amikor rájuk rontott két német dog. A felnőtt testével igyekezett védeni a kicsiket, ráfeküdt a gyerekekre, akiket ennek ellenére több helyen megharaptak a megvadult állatok. A felnőtt sebeit a gyöngyösi kórházban ellátták, majd hazaengedték, a két gyermeket azonban még jelenleg is a hatvani kórházban ápolják.

A kutyák 50 éves mátrafüredi gazdája a rendőrségnek úgy nyilatkozott, hogy az állatok, amelyeknek oltási lapját a hatóságok rendben találták, a nyitva felejtett kertkapun szöktek ki.

A rendőrség a feljelentést átküldte a szabálysértés ügyében illetékes gyöngyösi önkormányzatnak – közölte a sajtószóvivő.

Dolecek Miklós, a Hatvani Albert Schweitzer Kórház baleseti sebészeti osztályának ügyeletes orvosa úgy tájékoztatta a távirati irodát, hogy a gyerekek állapota jó, bár mindketten nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedtek a rájuk támadó kutyáktól.

● Tamás Péter lett az év zenésze

A klarinétművész néha szaxofonon is játszik

A Szegedi Szimfonikus Zenekar tagjai az előző koncertévad teljesítménye alapján minden évben titkos szavazással választják meg az „Év zenészt”. Idén Tamás Péter klarinétművész kapta a legtöbb szavazatot. A fiatal muzsikusz 1970-ben Szegeden született, a Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolában érettségizett, majd 1995-ben a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán Maczák János növendékeként szerzett diplomát. Szeptemberben immár a negyedik évadját kezdte a szegedi szimfonikusok tagjaként.

● *Hogyan lett a zenekar tagja, és mit gondol, minek köszönhető, hogy ilyen hamar megkapta a kitüntetést?*

– Szerencsém volt, mert Acél Ervin karnagy úr vezette két éven át a főiskola szimfonikus zenekarát, amelyben én is játszottam. Miután végeztem, rögtön állást ajánlott a Szegedi Szimfonikus Zenekarnál, amit boldogan elfogadtam. Azt hiszem, az „Év zenésze” elismerés annak is köszönhető, hogy tavaly februárban Peruggiában megnyertem egy nemzetközi klarinétversenyt. A zenekar tagjai is büszkék voltak rám, s ezt most azzal is kifejezték, hogy megtisztelték a bizalmukkal és a díjjal.

● *Miért épp a klarinét lett a hangszered?*

– Gyerekkoromban zongorázni szerettem volna, de



Tamás Péter: Számomra minden tekintetben Szeged a megfelelő léptékű város. (Fotó: Schmidt Andrea)

mindenki a zongorát és a fuvalót akarta választani. Ez az a két hangszer, ami már első pillanattól kezdve megszólal. Mivel nem volt már hely, azt javasolták, válasszam a furulyát. Két év furulyázás után a szaktanárom, Baranyai György a klarinétot ajánlotta, a hallgattam rá.

● *Kiből lesz jó klarinétos?*

– Kellenek bizonyos alapvető fizikai adottságok, hiszen fontos, hogy milyen

az ember szájförmája, légzése, milyen felépítésű. De talán sokkal fontosabb, hogy milyen tanárokkal találkozik már a kezdet kezdetén. Nekem szerencsém volt, mert Gyuri bácsi kiváló pedagógusnak bizonyult. Mindent megtett, hogy ifjú növendékeit rendszeres gyakorlásra bírja. A későbbiek folyamán is fontosak a jó tanárok, de azt sem árt, ha a tehetség nagy szorgalommal párosul. Tulajdonképpen minden hang-

szernél ilyen egyszerű a siker receptje.

● *Milyen gazdag a klarinét-irodalom?*

– Nagy fájdalommal színteljesen kimaradtunk a barokk zeneirodalomból, sőt még a korai Haydn-szimfóniákból is. Mozarttól kezdve már akadnak olyan művek, amelyekben jelentősebb szerep jut a klarinét-

● *A jazz és a modern zene is szívesen alkalmazza; el szokott csábulni,*

azaz játszik könnyűzenét is?

– Elcsábulós típus vagyok, annál is inkább, hiszen kicsit szaxofonozok is. Kedves zongorista barátommal együtt basszussal, dobbal jazz-standardeket is szoktunk játszani. Ha időm engedi, olykor a Hungária Hotelben is fellépek a Régi Zongoristák Klubjában.

● *A legtöbb muzsikusként is vállalkozik. Gondolt erre?*

– Fél állásban a makói ál-

lami zeneiskolában tanítok. A zenekari munka azonban egész embert kíván, nehezen tudom az ottani feladataimat is teljesíteni.

● *Szólístaként akad Szegeden megfelelő feladatok?*

– Korlátozottak a lehetőségeim, bár tavaly Finta János, a Nemzeti Filharmonia szegedi kirendeltségének vezetője felkért egy nagyszínházi bérletes koncertre, amelyen Weber F-moll klarinétversenyét játszhattam a szimfonikus zenekarral. Nagy megtiszteltetésnek éreztem, hogy ilyen fiatalon szólístaként is bemutatkozhattam. Nemrégiben kollégáimmal, Steiler Tamás oboistával, Szabó Norbert fuvalistával, Belházy Gyula fagottossal és Kálmán János kürtössel megalakítottuk a Pentacord fúvósötöst. A tervek szerint januárban a Filharmonia középiskolásoknak szóló koncertjein mutatkozunk be először. Egyelőre keressük a lehetőséget a további fellépésekre.

● *Nem vágyik valamilyen fővárosi sztárzene-karba?*

– Nagyon jól érzem magam a szegedi szimfonikusok tagjaként. Ennek a vízfejű országnak tagadhatatlanul Budapest a zenei központja, hiszen a legtöbb nagy dolog ott történik. De ha a vidéki zenei életet nézzük, akkor Szeged az élő harmóniai koncertet is rendeznek egy évadban, s mellette rengeteg más hangversenyből is válogathat a közönség. Számomra minden tekintetben Szeged a megfelelő léptékű város.

Hollósi Zsolt



Jön! A Blaupunkt bemutató kamionja.

Látogasson el az év legszenzációsabb mozgóképfilmjére. Egy gyönyörű amerikai Kenworth kamion gyomrában érkezik a Blaupunkt 1998-as ajánlata. Ismerkedjen meg az autóhifi, a navigáció és a telematika legmodernebb, jövőbe mutató termékeivel.

A helyszínen személyesen kipróbálhatja, szem- és fültanúja lehet, hogy mit jelent a Blaupunkt minőség a távközlésben és a zenében.

Szeretettel várjuk október 7-én a Szeged Nagypark elotti parkolóban (Szeged, Árpád tér) 10-14 óráig a szakmai látogatókat, 14-18 óráig pedig a nagyközönséget.

Helyesen kitöltött nyereményszelvényével 17 óráig tartandó sorsolásunkon egy Fun-Line Colour Edition típusú autórádió boldog tulajdonosa lehet.

Blaupunkt Infomobil: találkozzon a jövővel.

BLAUPUNKT
Bosch csoport



http://www.blaupunkt.de

Szörmében utazott

● Budapest (MTI)

Pisztollyal akart zsákmányt szerezni egy VI. kerületi, Andrásy úti szórmeboltban egy férfi hétfőn, ám tettét követően mintegy 15 perccel elfogták.

Az üzletben két eladó tartózkodott délelőtt fél 12 körül, amikor a fegyveres férfi belépett, majd több szórmekeabát magához véve kerekelt oldott. Az egyik eladó megjegyezte

annak a taxinak a rendszámát, amellyel az elmenekült. Az autót a rendőröknek sikerült megállítani. A 22 éves román férfinél megtalálták a 9 mm-es marnoklőfegyvert.

Anyu!
Én is meg a Zsófi is nagyon szeretnénk gyerek színházbérletet az a neve hogy Hófehérke és a hét törpe!
Bence Zsófi

Édesem!
A Kérész utcái jegyirodában a 15. szám alatt. Lehet telefonon is rendelni a 476-555 számon reggel 10-től délután 5-ig.
Azt a tájékoztatást kaptam, hogy sietnünk kell!
Most ki vegye mag?
Csók:
Apu

Béla!
Derítsd ki, hol kapható és nézd meg a felnőtt bérleteket is!
Jó ötletnek tartom!
Csók: Anyu

Szerintem Te!
És ne felejtse el a Nagyiék nyugdíjaskörét sem!
Csók: Anyu

SZERETTEL VÁRJUK A CSALÁD MINDEN TAGJÁT AZ ÚJ ÉVADBAN A SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZBAN!

Váltson színházbérletet!

SEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ JEGYIRODA, SEGED, KÁRÁSZ U. 15. TEL.: 476-555